
«Αγριεύει» ο καιρός από αύριο: Πού θα δούμε καταιγί-δες - Χιονοπτώσεις

Ο καιρός αλλάζει από αύριο και το Σάββατο αναμένεται σοβαρή επιδείνωση που θα φέρει
πτώση της θερμοκρασίας, θυελλώδεις ανέμους, καταιγίδες αλλά και χιόνια στα ορεινά. ..

      

Βροχές και καταιγίδες αναμένονται αύριο Παρασκευή 24 Νοεμβρίου στο Αιγαίο, τα δυτικά
και τα βορειανατολικά της χώρας, με τους ανέμους να πνέουν έως 6 μποφόρ στα πελάγη.
Άνοδος της θερμοκρασίας θα σημειωθεί κυρίως στα βόρεια και πτώση της θερμοκρασίας
στα δυτικά.
Σύμφωνα με το meteo, την Παρασκευή 24 Νοεμβρίου 2023 αναμένονται τοπικές βροχές και
καταιγίδες κυρίως σε τμήματα του Αιγαίου, της Θράκης, της Κρήτης και της δυτικής χώρας.
Πιθανότητα για τοπικές χαλαζοπτώσεις υπάρχει κυρίως στο Αιγαίο, στο Ιόνιο και στα νότια
τμήμα τα της Πελοποννήσου.
Η θερμοκρασία θα κυμανθεί στη Δυτική Μακεδονία από 2 έως 16 βαθμούς, στην υπόλοιπη
Βόρεια Ελλάδα από 1 έως 17-18, στην Ήπειρο από 3 έως 19 βαθμούς, στη Θεσσαλία από 5
έως 19, στα υπόλοιπα ηπειρωτικά από 3 έως 21 βαθμούς, στα νησιά του Ιονίου από 11 έως
18, στα νησιά του Βορείου Αιγαίου από 8 έως 17 βαθμούς και στα υπόλοιπα νησιωτικά
τμήματα του Αιγαίου από 13 έως 20 βαθμούς, ενώ στην Κρήτη οι μέγιστες θα φτάσουν
τοπικά στους 21 βαθμούς Κελσίου.
Οι άνεμοι στο Ιόνιο και στο Αιγαίο θα πνέουν από νότιες-νοτιοανατολικές γενικά
διευθύνσεις με εντάσεις έως 5-6 μποφόρ.
Στην Αττική περιμένουμε τις πρώτες πρωινές ώρες τοπικές βροχές ή και πιθανή καταιγίδα
κυρίως στα νότια του νομού με γρήγορη βελτίωση. Οι άνεμοι θα πνέουν από νότιες γενικά
διευθύνσεις με εντάσεις έως 2-3 μποφόρ. Η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 14 έως 18
βαθμούς.
Στη Θεσσαλονίκη αίθριο γενικά καιρό. Οι άνεμοι θα πνέουν από διάφορες διευθύνσεις με
εντάσεις έως 2-3 μποφόρ. Η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 11 έως 16-17 βαθμούς.
Σοβαρή επιδείνωση από το Σάββατο - Πού θα δούμε χιονοπτώσεις
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Νεφώσεις με βροχές και σποραδικές καταιγίδες προβλέπονται αρχικά στο Ιόνιο, τα δυτικά
ηπειρωτικά, τη Θράκη, τα νησιά του ανατολικού Αιγαίου, τα Δωδεκάνησα και βαθμιαία στις
υπόλοιπες περιοχές. Τα φαινόμενα πιθανόν να είναι ισχυρά κυρίως στα δυτικά και στην
ανατολική νησιωτική χώρα.Τα φαινόμενα τη νύχτα θα περιοριστούν στα ανατολικά, ενώ στα
δυτικά θα εξασθενήσουν.
Χιονοπτώσεις θα σημειωθούν στα ορεινά της Ηπείρου, της Μακεδονίας (κυρίως της δυτικής)
και τις βραδινές ώρες στα ορεινά της Θράκης, καθώς και πιθανόν στα ορεινά της κεντρικής
ηπειρωτικής χώρας. Τα έντονα φαινόμενα τη νύχτα θα περιοριστούν στα ανατολικά, ενώ
στα δυτικά θα εξασθενήσουν.
Οι άνεμοι θα πνέουν στα πελάγη νότιοι νοτιοδυτικοί 6 με 8 μποφόρ και στα ανατολικά και
νότια πελάγη έως 9 μποφόρ. Βαθμιαία στα δυτικά θα στραφούν σε δυτικούς βορειοδυτικούς
όπου θα ενισχυθούν.
Η θερμοκρασία θα σημειώσει πτώση, που στα βόρεια θα είναι αισθητή και τις βραδινές ώρες
θα σημειωθεί παγετός, κυρίως στα βορειοδυτικά. Θα κυμανθεί στα βόρεια ηπειρωτικά από
-2 έως 16 βαθμούς, στα κεντρικά και τα νότια από 3 έως 21 βαθμούς Κελσίου, ενώ στη
νησιωτική χώρα η μέγιστη θα φτάσει τους 22 με 23 και στην Κρήτη και τα Δωδεκάνησα έως
και 24 βαθμούς Κελσίου.
Σύμφωνα με τον μετεωρολόγο της ΕΡΤ, Σάκη Αρναούτογλου σοβαρή αν και παροδική
επιδείνωση του καιρού περιμένουμε το Σάββατο με σφοδρούς ανέμους και ισχυρές βροχές.
Τα φαινόμενα θα είναι πιο έντονα στα ανατολικά, νότια και δυτικά τις απογευματινές ώρες.
Στα βόρεια ο παγερός βοριάς θα μετατρέψει τις βροχές σε χιονοπτώσεις, ακόμα και σε πιο
χαμηλά υψόμετρα στα 500 με 600 μέτρα.
Τις βραδινές ώρες θα υπάρξουν περάσματα από μπόρες και καταιγίδες στις περισσότερες
περιοχές της χώρας.
Ο καιρός την Κυριακή 26 Νοεμβρίου
Στην ανατολική και νότια νησιωτική χώρα νεφώσεις με βροχές και σποραδικές καταιγίδες
πιθανώς τοπικά ισχυρές τις πρώτες πρωινές ώρες με σταδιακή εξασθένηση των
φαινομένων από το μεσημέρι. Στις υπόλοιπες περιοχές προβλέπονται λίγες νεφώσεις
παροδικά αυξημένες με σποραδικές βροχές κυρίως στα δυτικά. Ασθενείς χιονοπτώσεις θα
σημειωθούν στα ορεινά της βόρειας και κεντρικής χώρας.
Οι άνεμοι θα πνέουν βορειοδυτικοί 6 με 7 και στα πελάγη τοπικά 8 μποφόρ. Βαθμιαία από
τα δυτικά θα εξασθενήσουν.
Η θερμοκρασία θα σημειώσει περαιτέρω πτώση και τις πρώτες πρωινές και βραδινές ώρες
στα βόρεια θα σημειωθεί παγετός, πιθανόν τοπικά ισχυρός.
Ο καιρός τη Δευτέρα 27 Νοεμβρίου
Νεφώσεις παροδικά αυξημένες, με τοπικές βροχές από το απόγευμα στα δυτικά και τα
νότια. Λίγες χιονοπτώσεις θα σημειωθούν στα βορειοδυτικά ορεινά τις βραδινές ώρες.
Οι άνεμοι θα πνέουν αρχικά δυτικοί βορειοδυτικοί 4 έως 6 μποφόρ. Βαθμιαία θα στραφούν
σε νοτίων διευθύνσεων με την ίδια ένταση.
Η θερμοκρασία δεν θα σημειώσει αξιόλογη μεταβολή.
Ο καιρός την Τρίτη 28 Νοεμβρίου
Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές στις περισσότερες περιοχές της χώρας.
Σποραδικές καταιγίδες προβλέπεται να εκδηλωθούν κυρίως στα δυτικά, τα βόρεια και την
ανατολική νησιωτική χώρα. Χιονοπτώσεις θα σημειωθούν κυρίως στα βόρεια ορεινά.
Οι άνεμοι θα πνέουν νότιοι νοτιοδυτικοί 5 με 6 και στα πελάγη 7 με 8 μποφόρ με μικρή
εξασθένηση το βράδυ στα δυτικά.
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Η θερμοκρασία θα σημειώσει μικρή άνοδο.
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